

## 走进社区开展宣讲

## 金融知识送到家门口

本报讯(全媒体记者 曹立峰 通讯员 靳合新 葛荣静)金融宣教面对面,保障权益防风险。6月26日,记者了解到,国家金融监督管理总局西峡监管支局联合中国人寿西峡支公司走进该县紫金街道礼堂社区,举办金融知识宣讲会,传播金融知识,提振金融消费信心,营造健康金融环境。

活动现场,志愿者和社区工作人员与居民“零距离”接触,发放宣传资料,普及防范非法集资、金融消费者权益等金融知识。同时,志愿者还结合新型金融诈骗案例,从人们易中招的诈骗套路等方面,用以案说法的方式向居民宣传防范电信诈骗知识,传授防范电信诈骗技能,加深社区工作

人员和居民对金融知识的了解。

“今天的课太实用了,真是受益匪浅,生活中我们不能贪占小便宜,一定要谨防上当受骗。”听完宣讲,居民们一致表示。活动中,工作人员还组织了有奖知识问答,提升社区居民参与活动的积极性。据统计,当天共发放各类宣传折页120份,受益群众约70人次,取得了良好的宣传效果。

中国人寿西峡支公司经理袁雅表示,他们将以此次宣传活动为契机,积极组织业务管理人员,持续开展金融知识“五进”宣传活动,扩大宣传覆盖面,践行社会责任,为构建和谐健康的金融环境贡献力量。③6



## 柜面升级服务受好评

本报讯(通讯员 董朝英)6月25日,笔者从阳光财险南阳中心支公司了解到,该公司5月19日启动2024年客户节活动,其中的“爱升级”阳光特色柜面服务开启后,在短时间内给近千名客户带来温暖,受到了大家的好评。

活动期间,该公司全辖柜面全面升级服务:升级双语版“服务监督指引牌”(中英文版);完善阳光驿站物资,在炎热夏季为户外劳动者准备凉茶等防暑降温物品;优化适老设施,机构柜面统一升级为适老设施,配置血压计,为老年人群体提供温暖和便利。③6

## 关爱老人与爱同行

本报讯(通讯员 崔英磊)6月26日,笔者了解到,百年人寿镇平支公司组织员工走进该县四季医养养老院,开展“关爱老人 与爱同行”主题公益活动。

活动当天,志愿者与老人亲切交谈,仔细询问老人的衣食起居、健康状况,倾听他们的心声,并给老人讲授一些日常健康小知识,嘱咐老人要适量运动保重身体。同时,志愿者还与老人热情互动,通过大合唱、做益智操等把活动氛围推向高潮,以力所能及的方式为老人送去温暖。③6

## 亲子活动关爱满满

本报讯(通讯员 张笑寒)6月24日,笔者从中银保险南阳中心支公司了解到,该公司组织全体员工及家属开展以“点滴初心·共向未来”主题活动,切实增强员工幸福感,凝聚团结奋进力量,推动公司高质量快速发展。

活动期间,该公司工会为员工子女每人赠送一套学习用品,祝他们健康快乐成长。在随后的亲子活动中,员工和子女共同参与“教官说”“抢水杯”“智传呼啦圈”等趣味游戏,让大家体会到协调一致、统一指挥、有效执行对于达成团队目标的重要性。③6

## 增强遵法守规意识

本报讯(通讯员 陈璇)6月25日,笔者从中荷人寿南阳中心支公司了解到,该公司大力宣讲《信访工作条例》,增强群众遵法守规意识,营造依法有序信访、合法理性维权的氛围。

活动期间,该公司员工进入市城区防爆社区,向居民全方位、多角度解读宣传“如何维护信访人的合法权益”和“规范信访行为”相关知识,进一步增强大家依法信访、有序信访的法治观念,为信访工作法治化落实落地打牢群众基础,取得了良好效果。③6



## 理性投资要记牢

6月25日,中国人寿财险南阳中心支公司开展金融知识进商圈活动,积极宣传资本市场政策法规和投资知识,帮助投资者增强风险意识和自我保护能力。③6

通讯员 胡春辉 江征 摄

新华保险南阳中心支公司  
增强消防安全意识

本报讯(通讯员 黄海强 张蓓蓓)6月24日,新华保险南阳中心支公司围绕“人人讲安全、个个会应急——着力提升全社会抗御火灾能力”主题,开展消防培训和逃生演练。

培训期间,市消防技术协会教员王普结合消防安全问题,以及近期发生的重大火灾案例,向该公司员工讲解了火灾的危害性。活动中,消防宣传人员还解答了员

## 提升应对火灾能力

工工作和生活中遇到的消防安全隐患问题,使员工们了解“预防为主,防消结合”的消防方针的深刻意义。随后,为了提升员工火灾自救能力,验证学习效果,该公司组织了消防逃生演练,确保人人达到“一懂三会”要求,即懂得火灾危险性,会报警、会逃生、会扑救初起火灾。

该公司相关负责人表示,此次消防培训的开展,提升了大家应对突发事件的施救及自救能力。今后将继续定期开展消防安全知识培训,营造良好的职场消防安全环境,为公司全面健康发展奠定坚实基础。③6

用保险扮靓幸福生活  
让保险助力南阳发展

南阳市保险行业协会 协办